         Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» 

Проект
«МАЛЕНЬКИЙ ПИАНИСТ»

г. Заречный 2022
Развитие современного общества на основе интегрированных знаний и различных инновационных технологий требует внесения значительных корректив в педагогическую теорию и практику, способствует поиску новых моделей образования. Совершенствование всестороннего комплексного воспитания учащихся – одна из основных задач современной музыкальной педагогики. Важную роль в этом процессе должно сыграть изменение подхода к обучению игре на любом музыкальном инструменте с использованием инновационных методов обучения, способствующих развитию у детей интереса к музыке и творческих сил.
Цель проекта: 
· выявление одаренных детей в области музыкального исполнительства на фортепиано и формирование у них мотивации к продолжению обучения по предпрофессиональной программе ДШИ.
Задачи:

·  Сохранение традиций русской школы в области фортепианного исполнительства. Реализация и распространение методики раннего обучения детей в области фортепианного исполнительства на базе ДМШ и ДШИ городов присутствия "Росатома".

·  Развитие музыкальных способностей: слуха, ритма, памяти, музыкальности и артистизма у детей самого раннего возраста.

·  Освоение детьми музыкальной грамоты, овладение самыми маленькими учащимися исполнительскими навыками игры на фортепиано, позволяющими грамотно исполнять музыкальное произведение как соло, так и в ансамбле, а также исполнять аккомпанемент.

·  Приобретение детьми первого опыта публичных выступлений.
Участники проекта: 
- руководитель – Большова Александра Леонидовна

- преподаватели фортепиано ДШИ и ДМШ городов РОСАТОМа.
- преподаватели и учащиеся отделения фортепиано МАОУ ДО «Детская школа искусств»
Сроки реализации - 3 года
Актуальность:
В традиционной музыкальной педагогике принять обучать детей с 6-летнего возраста. Но многие из них, подавая большие надежды, прекрасно выдерживая конкурсные экзамены в самые престижные музыкальные школы, впоследствии так и не могут реализовать свои природные музыкальные данные. Это объясняется рядом причин, и прежде всего тем, что шестилетний возраст — не лучшее время для начала занятий музыкой. А среди тех, кто начинал учиться музыке после десяти лет, выдающихся музыкантов практически нет. Ведь шестилетний ребёнок уже в значительной степени является сформированной личностью. Круг его интересов, эмоциональные впечатления часто уже столь многообразны, что многие ученики не в состоянии проявить большой заинтересованности, следовательно — возникнут проблемы с формированием мотивации и целей обучения.

Приобщение к музыке детей с трех лет позволяет педагогу своевременно обнаружить и скорректировать слабые стороны или даже дефекты в развитии ученика, потому что они выявляют себя в наиболее пластичный период, когда устанавливаются психофизиологические параметры будущей личности.

Раннее начало обучения имеет ряд значительных преимуществ. Исполнительский аппарат трехлетнего ребенка гораздо податливее, чем шестилетнего. У детей трехлетнего возраста очень пластичны мышцы, навыки координации движений легко формируются и закрепляются, так как еще не окончательно сформирована костно-мышечная система.     
Мероприятия проекта   на 2022-2023 учебный год:
22 октября 2022

Общие подходы к обучению детей дошкольного возраста

19 ноября 2022

Культура общения и обучения. Работа с родителями

24 декабря 2022

Новогодний онлайн-концерт детей-участников проекта

28 января 2023

Методика работы с детьми от 1 года до 3-х лет по подготовке к обучению игре на фортепиано

25 февраля 2023

Открытые мастер-классы с детьми-участниками проекта

25 марта 2023

Обучающие материалы для работы с детьми от 1 года до 7-и лет

22 апреля 2023

Подготовка к выступлениям. Открытые мастер-классы с детьми-участниками проекта

27 мая 2023

Заключительный концерт детей-участников проекта 2022-2023 учебного года
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